



# RÓMAIKATOLIKUS EGYHÁZ

Nagyboldogasszony plébánia, Rozsnyó- város  
Betléri utca 93/1 048 01 Rozsnyó

## **ÉVKÖZI IDŐ 24. VASÁRNAPJA** **Hétfájdalmú Szűz Mária, Szlovákia védőszentje** **2024. 09. 16. – től 2024. 09. 22. – ig**

- Ma délután 15:00 órakor a Szalézi testvérek minden fiataalt és családot gyermekeikkel meghívnak az ORATÓRIUM megnyitójára, hogy így közösen kezdjünk egy újévet telve jókedvvel az udvarukon és a pályán.

- Jövő héten őszi kántorböjti napokat tartunk, szerdán, pénteken és szombaton. Egy nap kötelező. Tartalmuk hálaadás a termésért. **Plébánia közösségünkben pénteken lesz ez a nap.** A szentmisékben hálát adunk a termésért és megáldjuk a termést. Gyümölcsöt-zöldséget mindenki hozzon kiskosárban – az idei termésből áldásra. **Pénteken a ferences templomban a szentmise és hálaadás a termésért este 18:00 órakor lesz magyar nyelven - reggel nem lesz magyar mise, a székesegyházban pedig 18:00 órakor szlovák nyelven. A szentmise után rövid Szentségimádás lesz.**

- Meghívjuk a harmadik osztályosokat és az idősebb diákokat, hogy a tanév során vegyenek részt az elsőáldozásra (vagy keresztségre) való felkészülésben. Jelentkezési ívet szlovák nyelven a Székesegyházban találhatnak, vagy az általános iskolákban. A szülői értekezlet szeptember 22-én, vasárnap 17:00 órakor lesz a Bányászok tere 30. szám alatt, a Szalézi testvéreknél. A magyar gyerekeknek a jelentkezési ív az iskolába lesz kiosztva és a felkészülés külön lesz.

- Hétfőn 11:30 órakor szentmise lesz a Jézus Legszentebb Szíve templomban, a régi kórházban, amely a Nepomuki szent János Katolikus alapiskola temploma.

- Hétfő szeptember hónap tizenhatodik napja. Imádkozzunk egyházmegyénkért és egyházmegyénk püspökéért. Imádkozzunk az egész évre adott szándékért: „**Hogy mi, hívó emberek hozzuk el kapcsolatainkban a Szentlélek gyümölcsét és ezzel együtt a békét és Isten áldását**”.

- Szerdán összegyházmegyei papi nap lesz a székesegyházban. A szentmise 10.00 órakor kezdődik. Szeretettel hívunk mindenkit, aki részt vehet a szentmisére.

- Csütörtökön a ferences templomban reggel **08:00 órától 12:00 óráig** Szentségimádás lesz. Talajunk időt és jöjjünk el a Szentségimádásra. A szentmise magyar nyelven 18:00 órakor lesz. **Reggel szentmise magyar nyelven nem lesz.**

- Minden **pénteken 14:00 órától** a rozsnyói kórház előtt találkozhatunk, hogy imádkozzunk azokért a gyermekekért, akiknek nem engedték meg, hogy meg születhessenek. Mindenkit szeretettel várok és hívok. Jöjjünk el minél többen és közösen imádkozzunk, ezzel is megnyilváníthatjuk a hitünket a nyilvánosság előtt is.

- A fallújságon elolvashatják a Kassán megrendezésre kerülő nemzeti menet az életért meghívóját. A menetre 2024. Szeptember 22. vasárnap kerül sor Kassán. Arra biztatok mindenkit, hogy vegyünk részt. Közös autóbusz nem indul Rozsnyóról, mindenki maga biztosítja be az eljutást.

- Szombaton szeptember 21- én 09:00 - kor indulunk a Bányászok tere 30-tól „Predná Horara, a Sviniarky” kalandösvényre kirándulásra . Gyermekes családokat, fiatalokat hívunk csatlakozzanak hozzánk.

- Szeptember 22. -én, vasárnap 19.00 órakor a székesegyházban az esti szentmise után közös imaest lesz Szent Charbel tiszteletére. Mindenkit szeretettel meghívunk. Az áhítat végén Szent Charbel olajjal való megkenés és az ereklye tisztelet lesz.

- Minden nap a Ferences templomban és a Székesegyházban fél órával a szentmise előtt közösen – pappal - imádkozzuk a rózsafüzért. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. Különösen a plébánia közösségükben tartozó rózsafüzér tagokat.

**A Rozsnyói Egyházmegye konkrétan Rozsnyó városa először lesz a helyszíne a karitatív szervezetek országos találkozájának. Ezt a rendezvényt már 16. alkalommal rendezik meg, és a „ Karitatív szervezetek zarándoklata – közös út a jóhoz” elnevezése azt fejezi ki, hogy mindenkinek lehetősége van karitatív tevékenységben részt venni. Szerte Szlovákia jótékonyági karitatív munkahelyeinek munkatársai vesznek részt rajta, és így lesz 2024. szeptember 27-én a rozsnyói footballstadionban is.**

A rozsnyói egyházmegyében működő jótékonyági karitatív szervezet 1995-ben alakult, és jövőre ünnepli működésének 30. évfordulóját. Főleg Gölmöcbánya (Gelnica), Rőce (Revúca), Tornalja (Tornaľa), Losonc (Lučenec) és Breznó (Brezno) városokban, valamint Divín és Kokava nad Rimavicou falvakban tölti be szerepét. Végül, de nem utolsósorban Rozsnyón is működik, itt van a székhelye. Jótékonyági tevékenységei közé tartozik az idősek napközi gondozása, a menekültek és migránsok segítése, az anyagi rászorulóknak rendszeres támogatása élelmiszersegélyen keresztül, és sok más tevékenység, amely megmutatja, hogy az ember nem közömbös mások nyomorúsága iránt.

A Szeretetszolgálat harmóniában és valódi egységben működik alapítójával - a Rozsnyói Római Katolikus Püspökséggel, és mivel az egység mindig a Szentlélek ajándéka, Isten maga bőségesen áldja meg a Rozsnyói Szeretetszolgálat tevékenységét.

**Szeptember 27.-én, pénteken, amikor erre az eseményre kerül sor, az Egyház Páli Szent Vince emlékét ünnepli, aki a szeretetszolgálat és a szegények megsegítésének védőszentje.** Hálaadásban és könyörgésben csatlakozzunk mindannyian ezen a napon is a Rozsnyói Jótékonyági zarándoklathoz, hogy a Szeretet jó munkája továbbra is éljen, és segítséget hozhasson a rászorulóknak.

- A plébánia hirdetéseit a [www.burv.sk](http://www.burv.sk) weboldalon a dokumentumok szekciójában találhatják, valamint a plébánia FB oldalán is.

## LITURGIKUS KALENDÁRIUM

HÉTFŐ	Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök, vértanúk – Nem kötelező emléknap
KEDD	Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanító, Bingeni Szent Hildegárd apátnő és egyháztanító – Nem kötelező emléknap
SZERDA	Féria
CSÜTÖRTÖK	Szent Januáriusz püspök és vértanú – Nem kötelező emléknap
PÉNTEK	Kim Taegon Szent András áldozópap, Csong Haszang Szent Pál és társaik vértanúk – Emléknep
SZOMBAT	<b>Szent Máté apostol és evangélista – Ünnepe</b>
<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI IDŐ 25. VASÁRNAPJA</b>

## A szentmisék rendje

	<b>Székesegyház</b>	<b>Kis templom</b>	<b>Ferences templom</b>	<b>Filiák</b>
<b>HÉTFŐ</b>	18:00 (Sz)	07:00 (Sz)	07:00 (M)	Nepomuki szent János Katolikus alapiskola - Jézus Legszentebb Szíve templom 11:30
<b>KEDD</b>	18:00 (Sz)	07:00 (Sz)	07:00 (M)	
<b>SZERDA</b>	10:00(S) 18:00 (Sz)	07:00 (Sz)	07:00 (M)	
<b>CSÜTÖRTÖK</b>	18:00 (Sz)	07:00 (Sz)	18:00 (M)	SZO Csucsom 14:30
<b>PÉNTEK</b>	18:00 (Sz)	07:00 (Sz)	18:00 (M)	
<b>SZOMBAT</b>	08:15 (Sz)  18:00 (Sz)	—	07:00 (M)	Subsídium Rozsnyó 15:00
<b>VASÁRNAP</b>	07:00 (M) 10:00 (Sz) 18.00 (Sz)	08:30 (S)	11:00 (M)	Csucsom 07:30 Sajóháza 08:30 Sz. Borbála kórházi kápolna 10:00

Mgr. Balázs Patrik.

plébános: 0907 486 396

[roznava@rv.ecclesia.sk](mailto:roznava@rv.ecclesia.sk)

Mgr. Radovan Gajdoš

káplán: 0950 316 522